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REPUBLIKA HRVATSKA 

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA NEDELIŠĆE 

OPĆINSKO VIJEĆE  

KLASA:021-05/21-01/13 

URBROJ:2109/12-02-21-2 

Nedelišće, 22.12.2021. 

 

 

IZVOD IZ ZAPISNIKA 

SA 7. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA 

OPĆINE NEDELIŠĆE 

održane u srijedu, 22. prosinca 2021. godine, u 18,00 sati 

u multimedijskoj dvorani MESAP-a u Nedelišću, J. Marčeca 27 

 

 

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Općine Nedelišće Hrvoje Kolman, 

temeljem članka 35. Statuta Općine Nedelišće i članka 67. Poslovnika o radu 

Općinskog vijeća Općine Nedelišće, te predložio sljedeći 

DNEVNI RED:  

1. Donošenje: 

a) Odluke o 2. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Nedelišće za 2021. 

godinu, 

b) Odluke o II. izmjenama i dopunama Plana razvojnih programa Općine 

Nedelišće za razdoblje 2021. – 2023. godine, 

2. Donošenje Odluke o II. izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Općine 

Nedelišće za 2021. godinu, 

3. Donošenje Odluke o  II. Izmjenama Programa javnih potreba u sportu Općine 

Nedelišće za 2021. godinu, 

4. Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje građevina 

komunalne infrastrukture na području Općine Nedelišće za 2021. godinu, 

5. Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne 

infrastrukture na području Općine Nedelišće za 2021. godinu, 

6. Donošenje Socijalnog programa Općine Nedelišće za 2022. godinu, 

7. Donošenje Godišnje analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine 

Nedelišće za 2021. godinu,  

8. Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Nedelišće za 

2022. godinu, 

9. Donošenje Smjernica za organizaciju i razvoj sustava Civilne zaštite Općine 

Nedelišće za period 2021.-2024. godine, 

10. Donošenje Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine 

Nedelišće za 2022. godinu. 

    

PRISUTNI VIJEĆNICI: Radovan Balog, Ljudevit Bošćak, Franjo Cimerman, 

Hrvoje Kolman, Radmila Kopačević, Ivanka Novak, Dijana Posavec, Mladen 
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Posavec, Denis Šafarić, Magdalena Špicar Marciuš (od 1. točke Dnevnog reda), 

Vladimir Topolnjak, Josip Zanjko. 

 

IZOSTALI: Petar Horvat, Ivan Klekar, Martina Oršuš. 

 

OSTALI PRISUTNI: Nikola Novak - Općinski načelnik Općine Nedelišće, Zlatko 

Marciuš - zamjenik načelnika Općine Nedelišće, Maja Marčec - pročelnica JUO 

Općine Nedelišće, Ninoslav Bistrović - voditelj Odsjeka za fondove i javnu nabavu, 

Sanja Zorković - voditeljica Odsjeka za komunalne djelatnosti i gospodarstvo, Marko 

Koraj - voditelj Odsjeka za pravne i opće poslove. 

 

PREDSTAVNICI JAVNOG INFORMIRANJA: - 

 

ZAPISNIČAR: Marko Koraj. 

 

7. sjednicu Općinskog vijeća Općine Nedelišće otvorio je predsjednik Općinskog 

vijeća Hrvoje Kolman, utvrdio je da je sjednici prisutno 11 od 15 vijećnika (od 1. 

točke Dnevnog reda 12 od 15 vijećnika) i postoji kvorum za donošenje odluka te je 

pozdravio sve prisutne vijećnike, nositelje izvršne vlasti, članove općinske uprave i 

predstavnike javnog informiranja. 

 

USVAJANJE IZVODA IZ ZAPISNIKA SA 6. SJEDNICE OPĆINSKOG 

VIJEĆA OPĆINE NEDELIŠĆE 

Primjedbi na zapisnik sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Nedelišće nije bilo te je 

isti usvojen jednoglasno (11 za).   

 

INFORMACIJE, PITANJA I PRIJEDLOZI («aktualni sat») 

Predsjednik Općinskog vijeća pozvao je prisutne vijećnike da u okviru «aktualnog 

sata» iznesu svoje primjedbe, pitanja i prijedloge. 

 

➢ Općinski načelnik Nikola Novak pozdravio je sve prisutne te je dao 

informaciju vezanu uz radove u ulici K. Vinka u Nedelišću. Radovi se 

odvijaju, prilazi i pješačka staza su asfaltirani, samo još treba fini sloj 

asfalta. Danas je 22., on je mislio da će radovi biti gotovi do Božića, ali 

ipak neće. Radovi moraju biti gotovi do kraja godine, tako je dogovoreno 

i na koordinaciji koja se održala ujutro. Trebalo je biti asfaltirano već 

prošli tjedan, ali biti će gotovo. Temperatura ne smije biti ispod -5 

stupnjeva celzijeva i radovi će se moći izvoditi. Očitovao se i na pitanje 

vijećnika Mladena Posavca vezanog uz putni nalog bivšeg načelnika te je 

obavijestio prisutne kako je bivši načelnik Darko Dania u proračun 

uplatio 850 kn za putovanje u Vodnjan 2016. godine. Tada nije bio ni 

načelnik ni zamjenik načelnika, bivša zamjenica načelnika je tu, a bivši 

pročelnik je u mirovini. Njega ni pročelnice se to ne tiče, ali daje 

informaciju. 

 

➢ Vijećnica Dijana Posavec dodala je kako je sa informacijama vezanima uz 

radove u ulici K. Vinka dobila odgovor na planirano pitanje. 

 

➢ Vijećnik Mladen Posavec pozdravio je sve prisutne i imao je potrebu da 

uputi zahvalu i čestitke za organizatore Božićnoga koncerta koji je bio u 
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nedjelju. To je bila jedna prekrasna priredba, sadržajna, kvalitetna 

kulturnoumjetnička, otvorila je emocije, duhovno je smirivala ljude koji 

su jako pozitivno reagirali na to. Zahvalio je svim organizatorima, 

naročito onima koji su ponijeli najveći teret i sudionicima, pjevačkom 

zboru, voditelju, rukovodstvu zbora Josip Vrhovski gdje treba naglasiti 

predsjednicu Ivanku Novak kao i korepetitoricu Anitu. Svi oni su dali 

značajan obol da ovakva kulturnoumjetnička manifestacija uspije i da da 

pečat Nedelišću koje je po Božićnom koncertu poznato nadaleko. Morao 

je spomenuti kako je sadašnji načelnik po prvi puta bio u publici, što je i 

on skomentirao kada je došao na binu, jer je uvijek bio među izvođačima. 

Bio je oduševljen, a njegova kritika i njegova reakcija je sigurno 

mjerodavna i meritorna s obzirom da je on i sam profesor muzike.  

Razmišljao je da bi iduće godine vidjeli i nadopunili Poslovnik 

mogućnošću da vijećnici mogu govoriti na slobodne teme. Ne u smislu 

pitanja i prijedloga nego na slobodne teme koje se tiču Općine i njezinih 

građana i svih njezinih funkcija. Pokrenuti će tu inicijativu iduće godine. 

➢ Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman odgovorio mu je da on 

na to gleda na način da se pita da li uopće ima potrebe za izmjenama 

Poslovnika jer ne cjepidlači toliko koliko bi možda trebao. Smatra da 

je dobro da se postavljaju pitanja i da načelnik odmah može dati 

odgovor jer je na taj način i njegovo vrijeme ušteđeno sa time. Isto 

tako, tu i tamo ima nekih upadica kojih ne bi trebalo biti, ali nema ih 

tamo pedeset nego petnaest i smatra kako je bolje da imaju malo 

neslužbeniju raspravu koja će uroditi nekim odgovorima u većoj 

mjeri. Što se njega tiče, i dalje se može funkcionirati na taj način bez 

mijenjanja Poslovnika. Svejedno je zamolio vijećnike da se drže 

okvira i ako je utvrđeno dvije minute to ne može biti deset minuta.   

 

➢ Vijećnik Mladen Posavec nastavio je i postavio je pitanje načelniku u 

kojoj je fazi aktivnost za smanjenje cijene vode u Međimurskim vodama s 

obzirom na nove okolnosti ostavke direktora, natječaja za novog. Da li se 

tu u međuvremenu ipak nešto događa ili se ne događa ništa? Na pitanje ga 

je ponukalo kada je u medijima pročitao da je Grad Čakovec smanjio 

naknadu za razvoj za poduzetnike, a u ranijoj fazi već za potrošače 

građane. Drugo pitanje bilo je vezano uz NED-KOM. Poništen je natječaj 

za odabir direktora NED-KOM-a i objavljen je novi. Koji je razlog 

poništenja? HDZ je objavio da za izgradnju osnovne škole u Nedelišću ide 

pedeset milijuna kuna. Zanima ga da li je ta informacija institucionalno 

potvrđena. Dobio je odgovor na pitanje vezano uz odvjetničko društvo 

Porobija i Špoljarić u kojem je stajalo kako im je isplaćeno osamsto tisuća 

kuna za zastupanje u postupku tužbe Općine protiv TEAM-a i ostalih do 

prvostupanjske presude. Prisustvovao je sjednici Odbora za financije gdje 

je bio i sadašnji odvjetnik te ga zanima da li je pokrenuta aktivnost za 

pokušaj nekakvog postupka prekida tog sudskog postupka, sami ili sa 

odvjetnicima, i u kojoj je to fazi. 

➢  Općinski načelnik Nikola Novak odgovorio mu je vezano uz cijenu 

vode kako Međimurske vode trenutno imaju vd direktora gospođu 

Veinović te od nje nisu tražene nikakve informacije već će ih zatražiti 

od budućeg direktora ili direktorice. Vezano uz izgradnju osnovne 

škole, to je izašlo u medijima kao infromacija o planu razvoja sjevera. 
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U tome članku koji je objavljen na eMeđimurje nabrojeni su različiti 

projekti koji se namjeravaju realizirati na području pet sjevernih 

županija. Ti projekti nisu dio proračuna u smislu da su to stavke u 

proračunu nego su na jedno mjesto stavili sve projekte koji su bitni i 

financirali bi se kroz različite natječaje. Bilo kroz EU strukturne 

fondove, kroz nacionalni plan oporavka i otpornosti ili neki drugi 

način. Neki vjerojatno i kroz državni proračun. Dobio je informaciju da 

se osnovna škola odnosi na nacionalni plan oporavka i otpornosti o 

kojem je već pričao. Napravljena je parcelacija zemljišta, a sljedeći 

korak je ugovor između Osnovne škole i Župe koja je vlasnik zemljišta. 

Ugovor sastavlja Osnovna škola u dogovoru sa Biskupijom. To bi 

trebalo biti finalizirano početkom iduće godine. Ugovorom će trebati 

definirati pravo građenja na 99 godina. Postoji ugovor iz 2013. godine, 

ali po njemu se nije postupalo. Idući korak biti će na Međimurskoj 

županiji koja će raspisati javnu nabavu za glavni projekt koji će biti u 

vrijednosti nekih pola milijuna kuna. Tada će postojati svi preduvjeti 

za prijavu na natječaj koji bi mogao biti u prvoj polovici godine, ali 

vjerojatnije će biti kasnije. Ima informaciju da svi projekti trebaju biti 

ugovoreni do kraja 2025. godine, a realizirani do kraja 2026. godine. 

Tu informaciju dobio je od strane Ministarstva te od strane pročelnice 

Blaženke Novak na održanom sastanku. Ukoliko uspijemo na natječaju 

objekt bi se realizirao za nekoliko godina. Vezano uz natječaj za 

direktora NED-KOM-a odgovorio je kako je stiglo više prijava, ali nisu 

sve zadovoljavale uvjete natječaja. Natječaj je bio dosta strog te je 

osim visoke stručne spreme trebalo imati i pet godina iskustva na 

rukovodećim poslovima što skoro nitko od kandidata nije imao. 

Raspisan je novi natječaj gdje je taj kriterij od pet godina maknut jer 

smatra da bi ipak trebali imati nekoga sa visokom stručnom spremom 

kako bi se mogao uhvatiti u koštac sa dijelom organiziranja posla, a 

dalje i razvijanja firme. Natječaj je objavljen i na Moj posao te će se 

vidjeti tko će biti najsposobniji na temelju intervjua, a možda i 

pismenog testiranja. Smatra kako će povjerenstvo moći procijeniti tko 

je najbolja osoba za nas. Vezano uz SRC Trate odgovorio je da još nije 

pokrenut postupak i sa time će se ići početkom godine jer još čekamo 

neke informacije koje su nam bitne. 

 
 

U „aktualnom satu“ nije bilo drugih primjedbi, pitanja i prijedloga. 
 

PRIHVAĆANJE DNEVNOG REDA 

Predsjednik Općinskog vijeća konstatirao je kako su svim vijećnicima prethodno bili 

dostavljeni materijali prema Dnevnom redu te je pozvao na glasovanje o predloženom 

Dnevnom redu. Na predloženi Dnevni red nije bilo primjedbi te je prihvaćen 

jednoglasno (11 glasova za). 
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Ad. 1. 

Donošenje: 

a) Odluke o 2. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Nedelišće za 2021. 

godinu 

b) Odluke o II. izmjenama i dopunama Plana razvojnih programa Općine 

Nedelišće za razdoblje 2021. – 2023. godine 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman obavijestio je prisutne kako je 

održana sjednica Odbora za proračun i financije te je pozvao predsjednika Vladimira 

Topolnjaka koji je obavijestio prisutne kako je Odbor za proračun i financije 

razmotrio i jednoglasno podržao točke br. 1, 2 i 3 Dnevnog reda 7. sjednice 

Općinskog vijeća Općine Nedelišće. 

 

Općinski načelnik Nikola Novak obrazložio je kako je ukupno smanjenje 

14.525.000,00 kn. Smanjenje se najviše odnosi na projekte koji nisu realizirani jer su 

izostali natječaji. 890.000,00 kn pod financiranje se odnosi na porez na dohodak koji 

još nije vraćen. To se odnosi na porez na dohodak koji je vraćan mladima od 25-30 

godina. Taj dio još nije vraćen i knjiži se kao kratkoročno kreditiranje iz državnog 

proačuna. Taj dio će biti naplaćen u prvoj polovici sljedeće godine. Od većih 

investicija nabrojao je ulicu Karlović Vinka, gotovo 700.000,00 kn, Dječji vrtić 

Zvončić Nedelišće za uređenje igrala i ograde u iznosu od gotovo 1.000.000,00 kn, 

Vatrogasni dom u Nedelišću u iznosu 850.000,00 kn, pješačke staze u Pušćinama u 

iznosu od gotovo 900.000,00 kn. Kod prihoda su bitnija povećanja kod poreza na 

dohodak koji je već na 16.700.000,00 kn. Kod funkcioniranja Općinskog vijeća 

utvrđeno je povećanje zbog lokalnih izbora, a kod općinskog načelnika i zamjenika je 

smanjenje troškova reprezentacije. Kod funkcioniranja općinske uprave bile su manje 

promjene. Što se tiče vijeća mjesnih odbora, nije najzadovoljniji sa raspodjelom jer 

imamo neka naselja u kojima se nije realizirala neka vidljiva investicija i završili su 

ispod 300.000,00 kn. Radi se o Črečanu gdje su od investicija bili samo radovi na 

igralištu i napravljena je projektna dokumentacija za oborinsku odvodnju, a u 

Dunjkovcu je uloženo 300.000,00 kn u projekte za dječji vrtić. Tu su i naselja 

Slakovec, Gornji Kuršanec i Trnovec. U narednim godinama će pokušati da se u 

svakome naselju odradi barem jedna investicija. Ne treba biti velika, ali da se 

ravnomjerno zastupi. Napraviti će se analiza za deset godina jer je u Slakovcu i 

Gornjem Kuršancu puno uloženo u posljednih deset godina. U Dunjkovcu su 

napravljeni projekti za dječji vrtić i kraći dio pješačko-biciklističke staze. U Gornjem 

Hrašćanu imamo kućište za kameru, usporivače prometa i kupljena su rasvjetna tijela 

za rasvjetu na nogometnom igralištu koja će se montirati početkom iduće godine. U 

Gornjem Kuršancu nije bila neka veća investicija nego je uređen park, zamijenjene su 

klupe i postavljeni su usporivači prometa. U Macincu je uređen kanal iza Žir As-a  u 

suradnji sa Hrvatskim vodama, napravljeno je parkiralište kod doma zdravlja, 

izrađena je projektna dokumentacija za oborinsku odvodnju u Glavnoj i Gospodarskoj 

ulici. U Nedelišću pješačke staze u Čakovečkoj ulici, uređivao se NM Klub, najveća 

investicija je ulica Karlović Vinka, u Zavrtju se dalje rješavalo što je potrebno za 

novih 130 gradilišta, zahvaljuje Međimurskim vodama koje su napravile 

kanalizacijsku i vodovodnu mrežu u koridorima UK 15 i na UK 1, a radovi su u tijeku 

u koridorima UK 3 i UK 8. U Nedelišću je postavljeno i jedno kućište za kameru u 

ulici Vladimira Nazora. U Pretetincu u Domu kulture je obnovljena kuhinja, a taj dom 

se koristi svaki vikend i ima puno rezervacija, i na igralištu su postavljeni koševi. U 

Pušćinama je uloženo najviše u odnosu na broj stanovnika, 1.581.000,00 kn. To se 
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odnosi na pješačke staze, kućište za kameru i uređeno dječje igralište Peski. U 

Slakovcu je kupljena kosilica za nogometni klub. U Trnovcu osim redovitog 

održavanja nije bilo investicija. Mjesni odbor Parag uredila se pristupna cesta i 

nadstrešnica autobusne postaje. Kroz Odsjek za komunalne djelatnosti i gospodarstvo 

prostorni planovi i detalji planovi Mesap i SRC Sjever, Zavrtje, Macinec kod 

Centrometala, Ciglenice. Na Žarkovicama je smanjeno za 25.000,00 kn. Ići će se u 

urbanistički plan uređenja kompletnog Nedelišća kako bi se uredile zone gdje bi se 

gradile stambene zgrade. Kod Nekretnina je smanjenje 230.000,00 kn, projekti za OŠ 

G. Hrašćan su na nuli jer se nisu realizirali ove godine. Isto je sa prijevremenim 

raskidom ugovora sa operaterima. Potrebno je mijenjati prostorni plan da bi se 

repetitori sa vatrogasnog doma i kod općinske uprave mogli preseliti na drugu 

lokaciju, konkretno u zvonik crkve. Tele2 i A1 se trenutno niti ne žele seliti dok se 

HT želi.  

 

Vijećnica Dijana Posavec postavila je pitanje da li će se repetitori seliti u zvonik 

crkve, a pokraj je planirana nova zgrada osnovne škole? 

 

Općinski načelnik Nikola Novak odgovorio joj je kako ne tvrdi da će se seliti, ali to 

je za razmišljanje. Postoje i drugi prijedlozi izvan naselja. Nastavio je nabrajati za 

naselje Nedelišće. Kupnja nekretnine u Trnavskoj ulici na križanju sa Vladimira 

Nazora. Zatraženo je od Međimurje plina da se očituju da li trebaju rekonstrukciju 

kako bi se iduće godine odradilo. Vanjsko uređenje Dječjeg vrtića Zvončić već je 

ranije spomenuto u iznosu od 1.020.000,00 kn. Kroz društvene djelatnosti je 

produženi boravak manji jer se zbog korone koristio manje. Kod predškolskog odgoja 

su stavke takve kakve jesu zbog potreba koje smo imali. Rekreacija i sport je bilo 

pitanje za korištenje stadiona čije je povećanje jer je plan bio napravljen na temelju 

2020. godine, a bilo je manje zatvaranja zbog epidemioloških razloga. Za gimnastičku 

dvoranu nije bilo projekta za provođenje pa je na nuli. Smanjenje je za 70.000,00 kn 

kod donacije za vatrogasnu zajednicu. Kod kulture su također udruge zbog epidemije 

manje imale redovite aktivnosti i probe. Kod manifestacija se nije održala 

Međimurska popevka. Darovi u naravi za starije osobe su povećani jer je ove godine 

bila uskrsnica, a sada su i božićnice bile pa je taj dio bilo potrebno povećati. Kod 

Turističke zajednice je bilo sufinanciranje Ministarstva turizma i sporta pa imamo 

manji iznos od planiranog koji je Općina dala kao dotaciju. Ostalo je bilo financirano 

iz prihoda Ministarstva i drugih prihoda. Za projekt Zdrovje prije sega još uvijek 

nemamo rezultate pa je na nuli isto kao i projekt Igrajmo se, ali on je prošao i 

realizirati će se iduće godine. U Odjelu za financije naveden je kredit za koji već od 

ranije znaju. Što se tiče Odluke o II. izmjenama i dopunama Plana razvojnih programa 

Općine Nedelišće za razdoblje 2021. – 2023. godine u njoj je navedeno sve što je u 

Proračunu. Donošenjem Provedbenog plana načelnika koji je zakonska obaveza više 

se neće donositi Plan razvojnih programa.  

 

Vijećnik Franjo Cimerman nije komentirao cijeli proračun, ali istaknuo je jednu 

stavku za koju smatra da je podla, bezobrazna, nezgodna. Radi se o božićnicama za 

umirovljenike. Tu stavku smo na početku godine imali planiranu u iznosu od 

100.000,00 kn i očito je prema financijskim sredstvima bilo jasno da će se dijeliti 

samo jedno - uskrsnice ili božićnice. Normalno je da kada Općina nema za jedno ili 

ne želi jedno i drugo da dijeli božićnice jer je u komercijalnom i financijskom smislu 

Božić malo jači od Uskrsa. Međutim načelnik je, da li u suradnji sa prethodnim 

načelnikom, o tom potom čija je krivnja, svjesno prije izbora podijelio uskrsnice da 
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umirovljenici glasaju za njega iako je u tome trenutku znao da neće imati božićnice te 

da će im, čim dođe na vlast, ukinuti božićnice i neće ih biti. To je jasno bilo od 

početka godine. Imali smo izvršenje proračuna i prvi rebalans u šestom mjesecu. 

Stavka od 100.000,00 kn povećana je na 105.000,00 kn, dakle točno koliko je trebalo 

za uskrsnice i jasno je bilo da božićnica nema. Načelnik je još pred dva tjedna rekao 

da božićnica nema, ali očito su komentari na facebooku jači od volje načelnika pa je u 

zadnji tren odlučio ne prevariti umirovljenike već im je dao božićnice. Sad je malo 

prevario zakone jer je od ponedjeljka do četvrtka podijelio božićnice koje nije imao u 

proračunu iako ima taj program i sredstva pa se lako napravi povećanje, ali načelno 

božićnice nikad nisu bile u proračunu. Prevario je i vijećnike koji sada glasaju za 

nešto što je on u praksi već podijelio. Budući da je Proračun za 2022. godinu izglasan 

i u njemu je u tu svrhu predviđeno 105.000,00 kn što nije dosta ni za božićnice u 

ovakvom iznosu i modalitetu kakav je danas podijeljeni interesira ga što su to 

izglasali za iduću godinu, opet samo uskrsnice bez božićnica ili je neki drugi plan. 

Glasati će za proračun samo da umirovljenici koji su sada dobili božićnice ne bi 

morali vraćati jer bi to bilo nezgodno. 

 

Općinski načelnik Nikola Novak slaže se sa njim da je bilo planirano 104.000,00 kn 

za božićnicu, a podijeljene su kao uskrsnica. Nije htio da se stavka povećava za 

dodjelu božićnica, ali su ga suradnici i umirovljenici kroz razgovor uvjerili da bi bilo 

dobro dati pomoć kao socjalnu mjeru. Inflacija je bila veća i svi troškovi života su 

veći. Iznosi božićnica su mali, ali je neka pomoć. Što se tiče iznosa u proračunu on je 

planiran manji jer nismo imali podatke i uvijek se planiralo na temelju prošle godine. 

Kad smo dobili podatke od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje već je proračun bio 

donesen. Iduće godine će biti potrebno podići iznos rebalansom na onaj iznos koji će 

biti potreban za isplatu. Nemamo podatke o svim iznosima mirovina i radi se 

projekcija koliko bi nam bonova trebalo. Trenutno nisu naručeni za sve umirovljenike 

koji imaju mirovine do 2.000,00 kn. Radi se o preko tisuću umirovljenika, a nije 

naručeno dvije tisuće bonova po sto kuna jer uvijek dio ljudi ne dođe jer smatraju da 

im ne treba. Obavještavamo ih i pozivamo na sve načine, ali dio ih svakako ne dolazi. 

Ukoliko će trebati još bonova oni će se naručiti. Iduće godine planira se samo 

božićnica jer smatra da je bolje dati jednom godišnje, a namjera je da se cenzus za 

dobivanje božićnice podigne na 2.500,00 kn. Za taj iznos bi se u rebalansu osigurala 

sredstva. 

 

Vijećnik Franjo Cimerman postavio je pitanje u vezi izmjene modaliteta isplate. 

Prije je bilo do 1.500,00 kn, pa do 2.000,00 kn. I tu se možda malo povećalo. Njegovo 

pitanje ne odnosi se na iznose božićnice niti da li ili ne isplatiti. Pitao je tko je 

izglasane božićnice za 2021. godinu odlučio zlorabiti i pred izbore podijeliti za 

uskrsnicu. Interesira ga da li je to načelnikova odluka, da li je to u suradnji sa bivšim 

načelnikom ili nekim trećim.  

 

Općinski načelnik Nikola Novak odgovorio mu je da se zna tko je donosio i tko 

donosi sve odluke, to je načelnik općine. Što se tiče iznosa bilo je za mirovine do 

1.500,00 kn iznos božićnice od 200,00 kn, a za mirovine od 1.500,01 kn do 2.000,00 

kn iznos božićnice od 150,00 kn. Bonovi su se dijelili jer na njih se dobije popust i 

mogu se iskoristiti do 31.03. u trgovinama METSS-a jer u svakom naselju naše 

Općine METSS ima trgovinu.  

 

 



 

Zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća 

8 

Vijećnik Ljudevit Bošćak pozdravio je sve prisutne i kao jedna od osoba koje su 

dijelile bonove pozvao je vijećnike da dođu vidjeti kakvi ljudi dolaze podizati 

božićnice, to je jadno i žalosno. Primaju telefonske pozive ljudi koji su nezadovoljni. 

Najradije bi da ništa ne dijelimo. To su sve političke odluke da lokalne zajednice 

dijele božićnice, uskrsnice i ostalo. Imamo socijalni program gdje to treba rješavati, a 

ne na ovakav način. Knjige za djecu i prijevozi su također političke odluke za koje 

glasači glasaju. Ako svi dijele okolo onda je red i da naša Općina podijeli koliko god 

to bilo jer je većina ljudi zahvalna.  

 

Vijećnik Mladen Posavec ponovio je što je već vijećnik Cimerman rekao za 

proračun ove godine. On je bio predizborni, napuhani, neobjektivan, nerealan, on je 

bio nemoguće ostvarenje nečega što je bila želja da bi se privukli glasači. To je bila 

posljedica drugog rebalansa kojeg smanjujemo za gotovo jednu trećinu, sa 47 na 32 

milijuna kuna. Zatražio je odgovor vezan uz rashode na stranici 4, pod 323 rashodi za 

usluge. Realizacija 2020. godine bila je 5 milijuna, plan za ovu je bio 7 milijuna, a 

sada je smanjenje za 1 milijun i ostala je stavka 6 milijuna. Na što se to odnosi? 

Subvencije, realizacija je bila 9 tisuća, 10 je bio plan. Povećanje je za milijun i nova 

stavka je 1.000.047,00 kn. O čemu se tu radi? 

 

Općinski načelnik Nikola Novak zamolio ga je da postavi pitanje kroz posebni dio 

jer odgovor na to pitanje može dobiti jedino pismeno jer se u tome nalazi sve skupa iz 

svih jedanaest naselja. 

 

Vijećnik Mladen Posavec odgovorio mu je da on zna da je to tako, ali zanima ga 

koje su to usluge u pitanju, da li komunalne ili neke druge, generalno. Ne traži da se 

pojašnjava u lipu. Kod mjesnog odbora Nedelišće, na stranici 22., izgradnja pješačkih 

staza, spomenuo je samo Čakovečku, a piše i Varaždinska ulica. To se sa 

2.250.000,00 kn smanjilo za 1.650.000,00 kn. Smatra kako je nezadovoljstvo građana 

veliko. Nismo nogostupe napravili, već tri ili četiri godine radimo Čakovečku i 

Varaždinsku. Svake godine napravimo nekoliko metara jedne strane. Neshvatljivo je 

da u proračunu od nekoliko desetaka milijuna kuna ne možemo u nekakvom 

civiliziranom solidnom roku izgraditi nogostupe da ljudi ne preskaču i plivaju, a 

naročito je kritično u Čakovečkoj ulici. Izbacili smo stavku, a u proračunu za 2022. 

godinu opet toga nema nego je to prolongirano u projekcije za 2023. godinu. Kako je 

načelnik spomenuo, raskid ugovora sa Tele2 nije uslijedio, to je isto pred nekoliko 

godina bila predizborna ili kakva dodvoravajuća aktivnost da bi se pridobili nekakvi 

glasovi. U društvenim djelatnostima, rekreacija i sport, imamo tekuće donacije i 

kapitalne donacije, strana 40., 00303, odnosno 381 i 382, 750.000,00 kn, tj. 

600.000,00 i 150.000,00 kn, a u odluci o sportu piše da su to nekakve subvencije ili, 

ne zna, nešto drugo. O tome će više kada će odluka o sportu biti na dnevnom redu. 

Isto tako kod socijalne zaštite i generalno, ono što nije prihvatljivo i nije dobro, da se 

proračun donosi na ovakav način koji nema veze sa realnošću i nije ga moguće 

ostvarivati na takav način kakav je bio postavljen. Pokušaj da se proračun prikaže 

drugačije je djelomično učinjen jer je načelnik obrazlažući proračun za 2022. godinu 

rekao da smo se „rastegli kolko nam je poplon dugačak“, otprilike tako nekako što je 

za pozdraviti. Sad je samo pitanje što su prioriteti i tko ih utvrđuje. Da li su prioriteti 

nešto drugo ili oni što su proračunom bili donešeni? Pod 1.b zbunilo ga je što se radi o 

dokumentu pod nazivom Odluka o II. izmjenama i dopunama Plana razvojnih 

programa Općine Nedelišće za razdoblje 2021. – 2023. godine. Zanima ga da li je to 
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greška jer se radi o 2021. godini. U sadržaju je to 2021. godina, ne vidi da bi bilo do 

2023. godine. Akt se ne zove onako kako ga sadržaj prikazuje. 

 

Općinski načelnik Nikola Novak odgovorio mu je da, što se tiče pitanja za dio koji 

sadrži više stavki, to će se odgovoriti pismenim putem. Rashodi se kroz posebni dio 

vide puno bolje nego ovako. Trebali bi imati kompjutore na sjednici i točno 

obrazlagati jer ni jedan čovjek nije stroj. Što se tiče izgradnje pješačkih staza smatra 

da je kontradiktoran. S jedne strane traži da se u proračun ne stavlja nešto nerealno, a 

s druge strane traži da se pješačke staze u iznosu od 4 milijuna kuna uvrste u slijedeći 

proračun. Aktivnost se zove Čakovečka i Varaždinska ulica jer je to jedan projekt. U 

Varaždinskoj ulici se nije niti prošle godine ništa radilo, dok se u Čakovečkoj je. 

Smatra kako je puno bolje realizirati projekt kada se za njega nađe sufinanciranje. 

Provođenje investicije na način da se samo iz Općinskog proračuna financira gradnja 

pješačkih staza njemu se ne sviđa. Ono što se može graditi iz Općinskog proračuna je 

asfaltiranje ceste Novo Naselje jer ne postoji natječaj na koji bi se za to mogli javiti. 

Možda postoji neki manji natječaj na koji se može, ali ne u iznosu od 80%. Postoji 

mjera 7.2 na koju se možemo javiti, ali je bolje javiti se sa projektom u vrijednosti 3 

milijuna kuna kao što je ulica Ljudevita Gaja u Dunjkovcu. Za manje ulice ostaje 

jedino financiranje iz Općinskog proračuna. Za izgradnju pješačkih staza će biti 

natječaji i misli da je bolje pričekati godinu dana, možda i dvije godine. Slaže se da 

pješačke staze nisu u najboljem stanju. U ulici Martina Viljevca je još u gorem stanju 

nego u Čakovečkoj. On nikad ne bi gradio neku stazu ako nema sufinanciranje. Imali 

smo sufinanciranje kod Varaždinske ulice i Čakovečke ulice od strane Ministarstva 

graditeljstva, ali sada nema takvih natječaja. Bolje iskoristiti novac koji je u 

Općinskom proračunu na više investicija za sufinanciranje nego samo na građenje 

jedne investicije iz proračuna. Vezano uz antene, teleoperateri imaju ugovor za 

postavljene antene koji ne žele raskinuti, a trenutno niti mi nemamo nekakvu lokaciju 

na koju bi ih smjestili da bi to bilo u skladu sa zakonom. Što se tiče naziva akta pod 

1.b greška je i trebalo je pisati samo za 2021. godinu te će se to ispraviti. Na pitanje 

tko odlučuje o prioritetima odgovorio mu je da načelnik predlaže, a Općinsko vijeće 

to podržava ili ne podržava.   

 

Nakon rasprave vijećnici su većinom glasova  (9 za i 3 suzdržana) donijeli  

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o 2. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Nedelišće za 

2021. godinu, 

2. Odluka o 2. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Nedelišće za 2021. 

godinu prilog je ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Nakon rasprave vijećnici su većinom glasova  (9 za i 3 suzdržana) donijeli  

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o II. izmjenama i dopunama Plana razvojnih programa 

Općine Nedelišće za 2021. godinu, 

2. Odluka o II. izmjenama i dopunama Plana razvojnih programa Općine 

Nedelišće za 2021. godinu prilog je ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  
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Ad. 2. 

Donošenje Odluke o II. izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Općine 

Nedelišće za 2021. godinu 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman otvorio je raspravu. 

 

Vijećnik Mladen Posavec naveo je kako tabelarni prikaz članka 2 predložene 

Odluke navodi sufinanciranje udruga građana, programi, projekti udruga, a proračun 

na stranici 42 govori da se radi o tekućim donacijama, odnosno da se sufinancira 

redovna djelatnost dvorana i voditelji. To je pod A 102 401. Iznos je isti, 250 odnosno 

180 tisuća kuna kad se smanji.  To je nešto pogrešno, vjerojatno nije u proračunu već 

u Odluci.  

 

Općinski načelnik Nikola Novak odgovorio mu je kako su do sad programi tako bili 

odrađivani. Odnosi se na programe i projekte, a u projektima je redovna djelatnost 

dvorana i voditelji. 

 

Voditelj Odsjeka za fondove EU i javnu nabavu Ninoslav Bistrović odgovorio je 

kako je ispravno u Odluci jer se radi o programima i projektima koji idu po natječaju 

koji se raspisuje za udruge. 

 

Nakon rasprave, vijećnici su većinom glasova (9 za i 3 suzdržana) donijeli 

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o II. izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Općine 

Nedelišće za 2021. godinu, 

2. Odluka o II. izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Općine Nedelišće 

za 2021. godinu prilog je ovom Zapisniku i njegov su sastavni dio.  

 

Ad. 3. 

Donošenje Odluke o  II. Izmjenama Programa javnih potreba u sportu Općine 

Nedelišće za 2021. godinu 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman otvorio je raspravu. 

 

Vijećnik Mladen Posavec naveo je kako se u članku 5 predložene Odluke u 

tabelarnom dijelu navode subvencije trgovačkim društvima u javnom sektoru, a u 

proračunu na stranici 37 se radi o tekućim donacijama koje se smanjuju u rebalansu 

proračuna na 350 tisuća kuna. Postavio je pitanje da li su subvencije ili donacije. 

 

Općinski načelnik Nikola Novak odgovorio mu je da se radi o tekućim donacijama 

za Nekretnine Nedelišće koje su smanjene za 250 tisuća kuna. 

 

Nakon rasprave, vijećnici su većinom glasova (9 za i 3 suzdržana) donijeli 

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o  II. Izmjenama Programa javnih potreba u sportu Općine 

Nedelišće za 2021. godinu, 

2. Odluka o  II. Izmjenama Programa javnih potreba u sportu Općine Nedelišće 

za 2021. godinu prilog je ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 4. 
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Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje građevina 

komunalne infrastrukture na području Općine Nedelišće za 2021. godinu 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman uvodno je obrazložio kako je Odbor 

za komunalne djelatnosti, prostorno uređenje i zaštitu okoliša, čiji predsjednik je Ivan 

Marciuš, zasjedao i prihvatio točke br. 4 i 5 Dnevnog reda 7. sjednice Općinskog 

vijeća Općine Nedelišće te je otvorio raspravu. 

 

Bez rasprave, vijećnici su većinom glasova (9 za, 1 protiv i 2 suzdržana) donijeli 

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje građevina 

komunalne infrastrukture na području Općine Nedelišće za 2021. godinu, 

2. Odluka o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje građevina komunalne 

infrastrukture na području Općine Nedelišće za 2021. godinu prilog je ovom 

Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 5. 

Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja 

komunalne infrastrukture na području Općine Nedelišće za 2021. godinu 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman otvorio je raspravu. 

 

Bez rasprave, vijećnici su većinom glasova (9 za i 3 suzdržana) donijeli 

ODLUKU 

1. Donosi se Odluka o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja 

komunalne infrastrukture na području Općine Nedelišće za 2021. godinu, 

2. Odluka o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne 

infrastrukture na području Općine Nedelišće za 2021. godinu prilog je ovom 

Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 6. 

Donošenje Socijalnog programa Općine Nedelišće za 2022. godinu 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman uvodno je obrazložio kako je 

Socijalno vijeće, čija predsjednica je Štefanija Oreški, zasjedalo i prihvatilo prijedlog 

Socijalnog programa Općine Nedelišće za 2022. godinu te je otvorio raspravu. 

 

Općinski načelnik Nikola Novak obrazložio je kako je obveza Općinskog vijeća 

donijeti Socijalni program za svaku iduću godinu. Predloženi iznos ostao je isti kao i 

prethodne godine, tj. 505.000,00 kn jer je procijenjeno da će biti dostatan. Program je 

manje-više isti kao i svake godine s tim da je iz Socijalnog programa maknut dio za 

oslobođenje od plaćanja komunalne naknade što je usklađenje sa zakonom. To će biti 

rješavano na drugačiji način. Zahvalio je predsjednici Štefaniji Oreški koja je uzela 

nekoliko Socijalnih programa iz susjednih općina, pročitala i provjerila da li možemo 

naš socijalni program poboljšati, ali općine koje je proučavala imaju slične programe. 

Pozvao je vijećnike da podrže Socijalni program za 2022. godinu. 

 

Vijećnik Mladen Posavec naveo je kako je u članku 7 predviđeno 505.000,00 kn, a u 

proračunu za 2022. godinu je predviđeno 562.000,00 kn. Ne zna gdje se nalazi tih 

505.000,00 kn kad je za 2022. godinu plan 562.000,00 kn.  
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Općinski načelnik Nikola Novak odgovorio je kako je u navedenu stavku uključena 

kompletna socijalna zaštita u kojoj su ostale socijalne pomoći, Crveni križ, darovi u 

naravi za starije i Zaklada Katruža.  

 

Vijećnik Mladen Posavec zatražio je da se provjeri točan iznos i što je sve uključeno 

u 562.000,00 kn.  

 

Vijećnik Franjo Cimerman predložio je da, ako ima netko od vijećnika da se ne slaže 

sa jednim ili drugim iznosom to kaže, a ako se svi slažu da se izglasa i provjeri točan 

iznos te da se taj iznos stavi u Socijalni program.  

 

Vijećnici su se složili sa tim prijedlogom da se odluka izglasa, a točan iznos da se 

uskladi sa proračunom i vijećnicima dostavi informacija o točnom iznosu. 

 

Nakon rasprave, vijećnici su jednoglasno (12 za) donijeli 

ODLUKU 

1. Donosi se Socijalni program Općine Nedelišće za 2022. godinu, 

2. Socijalni program Općine Nedelišće za 2022. godinu prilog je ovom Zapisniku 

i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 7.  

Donošenje Godišnje analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine 

Nedelišće za 2021. godinu 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman otvorio je raspravu. 

 

Općinski načelnik Nikola Novak obrazložio je točke br. 7, 8 i 9 Dnevnog reda 7. 

sjednice Općinskog vijeća Općine Nedelišće. Obveza je prilikom donošenja proračuna 

za iduću godinu napraviti analizu za prethodnu godinu iako godina još nije gotova pa 

financijski pokazatelji ne mogu biti potpuno realni. Za iduću godinu donosi se Plan 

razvoja sustava civilne zaštite koji se donosi prilikom donošenja proračuna, koji je 

donesen na prethodnoj sjednici. Ove i prethodne godine nije bilo osposobljavanja za 

sustav civilne zaštite zbog epidemioloških mjera. Planirano je da se na proljeće na 

MESAP-u napravi osposobljavanje. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava 

Civilne zaštite Općine Nedelišće za period 2021.-2024. godine obuhvaćaju sve što se 

namjerava napraviti u sustavu civilne zaštite u sljedeće naredne 3 godine. Aktivnosti 

su vidljive kroz tablicu na pretposljednjoj stranici dokumenta. 

 

Vijećnica Dijana Posavec tražila je da obrazloži financijske pokazatelje navedene u 

Godišnjoj analizi stanja sustava civilne zaštite na području Općine Nedelišće za 2021. 

godinu. Zanima ju na što je utrošeno. 

 

Općinski načelnik Nikola Novak odgovorio joj je kako 2021. godina još nije 

završena i pravi financijski pokazatelji će se vidjeti tek 31.12., ali obaveza je analizu 

napraviti prije. Sredstva su utrošena na tekuće donacije koje idu vatrogasnoj zajednici 

i kapitalne investicije za izgradnju vatrogasnog doma. Po stavki br. 5 većina sredstava 

je utrošena na opremanje.  
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Zamjenik općinskog načelnika Zlatko Marciuš, koji je ujedno i načelnik Stožera 

Civilne zaštite dodao je kako se radi o nabavi vatrogasne opreme. 

 

Nakon rasprave, vijećnici su jednoglasno (12 za) donijeli 

ODLUKU 

1. Donosi se Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine 

Nedelišće za 2021. godinu, 

2. Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Nedelišće 

za 2021. godinu prilog je ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 8. 

Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Nedelišće  

za 2022. godinu 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman otvorio je raspravu. 

 

Vijećnik Mladen Posavec postavio je pitanje tko je izrađivao plan razvoja, tko je 

autor. 

 

Voditelj Odsjeka za pravne i opće poslove Marko Koraj odgovorio mu je da je 

izrađivač gospodin Franjo Logožar u suradnji sa općinskom upravom. 

 

Nakon rasprave, vijećnici su jednoglasno (12 za) donijeli 

ODLUKU 

1. Donosi se Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Nedelišće 

za 2022. godinu, 

2. Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Nedelišće za 2022. 

godinu prilog je ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

Ad. 9. 

Donošenje Smjernica za organizaciju i razvoj sustava Civilne zaštite Općine 

Nedelišće za period 2021.-2024. godine 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman otvorio je raspravu  

 

Bez rasprave, vijećnici su jednoglasno (12 za) donijeli 

ODLUKU 

1. Donose se Smjernice za organizaciju i razvoj sustava Civilne zaštite Općine 

Nedelišće za period 2021.-2024. godine, 

2. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava Civilne zaštite Općine Nedelišće za 

period 2021.-2024. godine prilog su ovom Zapisniku i njegov su sastavni dio.  

 

Ad. 10. 

Donošenje Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području 

Općine Nedelišće za 2022. godinu 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman otvorio je raspravu. 

Općinski načelnik Nikola Novak obrazložio je kako je obveza da se nakon 

donošenja proračuna donese Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara koji je 
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manje-više isti u odnosu na prethodne godine. Mjere se provode redovno, na 

mjesečnoj i godišnjoj razini. 

 

Bez rasprave, vijećnici su jednoglasno (12 za) donijeli 

ODLUKU 

1. Donosi se Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine 

Nedelišće za 2022. godinu, 

2. Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Općine Nedelišće 

za 2022. godinu prilog je ovom Zapisniku i njegov je sastavni dio.  

 

 

Predsjednik Općinskog vijeća Hrvoje Kolman poželio je svima i njihovim obiteljima 

Sretan Božić i sve najbolje u novoj godini, puno zdravlja, elana i entuzijazma kao u 

ovoj godini. 

Općinski načelnik Nikola Novak svima je zahvalio na radu u ovoj godini i mandatu. 

Bili su manje-više konstruktivni i sjednice su bile zanimljive. Zahvalio se svim 

dobronamjernim prijedlozima i kritikama jer vjeruje da su bile upućene u cilju da on i 

cijela Općinska uprava budu što bolji i da Općinu naprave što boljim mjestom za 

život. Svima je poželio Sretan Božić i da ga provedu doma u toplini svoga doma. 

Njemu je najlepše kad se okupi cijela obitelj s mamine strane, njih devetnaest i kad 

otiđe na polnoćku u Novo Selo Rok. Vjeruje da i vijećnici imaju svoju tradiciju i za 

Badnjak i za Božić, poželio im je da se odmore od svih aktivnosti i da ne čitaju neke 

stvari koje ih opterećuju nego da budu u društvu svojih najmilijih. Za novu godinu 

želi da bude uspješnija od ove i da svaka bude što uspješnija te da svi budu zdravi i 

dobro. Pozvao ih je na malo druženje u kafiću ATON-a. 

 

Završeno u 19,22 sati. 

 

 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE NEDELIŠĆE 

 

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 

Hrvoje Kolman 


